

В преддверии Нового года

20 декабря в Администрации Сланцевского района состоялась церемония чествования участников первого (отборочного) тура регионального этапа Всероссийской олимпиады по вопросам избирательного права и избирательного процесса «Софиум», организованной Центральной Избирательной комиссией Российской Федерации.

Со словами приветствия к присутствующим обратились председатель Комитета образования района Ольга Николаева, председатель Территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Галина Семёнова. Они отметили, что участие в «Софиуме» это дополнительная возможность проверить свои силы и возможности, понять, что хорошо получается, а над чем еще необходимо поработать. Проведение олимпиады по избирательному праву позволяет не только поддерживать уже имеющиеся у ребят знания, но и развивает их интерес к данному направлению. По окончании мероприятия учащиеся с большим интересом обсудили задания, которые они решали в процессе подготовки и проведения регионального этапа. Благодарности, памятные сувениры и поздравления с наступающим Новым годом, сделали атмосферу праздничной и запоминающейся.

